

奋力担当作为的优秀基层党员干部

邱军

项目管理部原党支部书记、副主任
中国化学工程集团所属东华科技股份有限公司
甘肃省华池县人民政府原副县长(挂职)



在脱贫攻坚进入攻城拔寨的关键时刻，邱军主动请缨到条件艰苦的革命老区挂职，坚持扶志、扶志、扶智相结合，千方百计引进扶贫项目、因地制宜发展特色产业，推动华池县整体脱贫，受到当地干部群众广泛赞誉。2021年1月8日，不幸病逝在工作岗位上，年仅38岁。



防控流感

2021年3月以来，我国南、北方省份流感活动高于2020年同期水平，且9月以来南方省份流感活动水平呈明显上升趋势，今冬明春新冠肺炎疫情与流感等呼吸道传染病出现叠加流行的风险依然存在，防控工作的复杂性和难度增加。

为此，国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组近日印发《关于做好2021-2022年流行季流感防控工作的通知》，要求各地做好2021-2022年流行季流感防控工作。为什么要接种流感疫苗？流感疫苗接种的重点人群有哪些？流感疫苗与新冠病毒疫苗是否能同时接种？记者就此采访了有关专家。

新华社发 南海春 作

(上接一版)付凌晖说，从累计看，前三季度国内生产总值同比增长9.8%，仍高于预期目标，主要宏观指标总体处于合理区间，经济运行不乏亮点。

就业物价基本稳定——全国城镇新增就业1045万人，完成全年目标的95.0%；全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%，低于3%左右的预期目标；生产形势稳中向好——农业(种植业)增加值同比增长3.4%，两年平均增长3.6%；全国规模以上工业增加值同比增长11.8%，两年平均增长6.4%；外贸外资持续向好——货物进出口总额同比增长22.7%，前8个月实际使用外资同比增长22.3%；国内需求持续恢复——固定资产投资(不含农户)同比增长7.3%，两年平均增长3.8%；社会消费品零售总额同比增长16.4%，两年平均增长3.9%；

国际货币基金组织(IMF)日前发布的最新一期《世界经济展望报告》显示，2021年全球经济有望持续复苏但势头趋缓，预计全年增长率为5.9%，但中国经济将增长8%。

“主要国际组织预期2021年中国经济仍能保持8%左右的较高增速，这不仅高于全球平均增速，也高于主要经济体增速，体现出国际社会对中国经济增长前景看好。”付凌晖说。

“面对原材料价格上涨、用工成本上涨等多重冲击，公司抓紧研发‘涡流纺纱’技术，提高纺纱速度，研发再生纤维，提高产品附加值。”京奕集团总经理陈路说，前三季度，集团实现销售额16.45亿元，同比增长20.5%。

新动能快速成长——前三季度，我国新能源汽车、工业机器人产量同比分别增长172.5%和57.8%；实物商品网上零售额同比增长15.2%，占社会消费品零售总额的比重为23.6%。

“新动能是支撑中国经济持续稳健恢复的重要力量，中国加大对创新领域的投入，向世界前沿国家追赶，未来必将在相应产业链形成新的竞争优势。”国务院发展研究中心宏观部第二研究室副主任李承健说。

三季度，我国工业产能利用率为77.1%，处于近年同期较好水平；前三季度，教育、卫生投资同比分别增长10.4%和31.4%，快于全部投资增长……供给侧结构性改革成果显现，中国经济“进”势彰显，将进一步巩固经济“稳”的基础。

不过，不可否认，近段时间中国经济运行中出现的大宗商品价格持续上涨、能源供需矛盾凸显、产业链供应链面临冲击等问题，进一步暴露出经济转型升级过程中长期存在的结构性矛盾。

“中国经济正处在向高质量发展转型的关键期，针对增速放缓的短期应急政策虽能起到立竿见影的效果，但从长远看，应将政策重心放在一揽子促进经济长期健康发展的结构性政策上，包括通过完善投融资体制改革促进提高全要素生产率等。”北京大学光华管理学院应用经济学系教授陈宇说。

自己的事。要毫不放松抓好常态化疫情防控，要着眼长远向改革要活力、破除发展瓶颈，向开放要动力、拓展发展空间，不断激活中国经济蕴藏的巨大潜能。

“稳”字当头，进一步发力跨周期调节，保持经济运行在合理区间——去年我国季度间经济增速波动较大，在今年形成基数效应，需要跨周期调节防止增速大幅波动，使两年平均增速、环比增速尽可能平稳并保持在合理区间。

“四季度，稳增长要更好发挥积极的财政政策作用，用好地方政府专项债，带动扩大有效投资。”高瑞东说。

一系列改革和保供稳价措施迅速出台，进一步做好能源生产供应；多措并举防止大宗商品价格上涨向供应链下游传导，保证民用价格稳定……聚焦市场主体关切精准施策，稳住市场预期，才能稳住经济基本盘。

“新”字引领，着力深化改革开放，激发经济发展潜力——今年，欧莱雅将位于上海的中国区总部“升级”为北亚区总部。欧莱雅集团首席执行官叶鸿慕说，上半年，中国大陆销售额同比增长34.2%，仍是集团业绩增长的主要引擎，未来将继续巩固中国大陆市场。

在全国推进实施跨境服务贸易负面清单，探索建设国家服务贸易创新发展示范区；推动出台自贸试验区贸易投资便利化改革创新政策措施；进一步改革完善中央财政科研经费管理，加快构建以国家实验室为引领的战略科技力量……瞄准构建新发展格局中的短板堵点，改革开放向深水区挺进，畅通经济循环，激发经济潜力。

大雪压青松，青松挺且直。踏上新征程，发展形势越复杂严峻，越要深化改革，以高质量发展为主题，全面贯彻新发展理念，在加快构建新发展格局中重塑未来发展持久动力。

距离“十四五”开局之年结束还剩下70多天，我们要保持清醒头脑，以只争朝夕的奋进姿态全力冲刺，确保如期实现全年经济社会发展目标，为“十四五”开好局、迈好步。

(记者 魏玉坤、申铖、王雨萧、邹多、朱程、赵宇飞)

(新华社北京10月18日电)

抢抓机遇 中国经济释放活力

虽然部分主要经济指标增速有所回落，但一些细分数据表明，前三季度中国经济结构调整持续优化，发展质量效益不断提升，发展动能稳步增强。

经济结构更优——前三季度，我国制造业增加值比重为27.4%，比上年同期提高1.1个百分点，其中规模以上高技术制造业增加值同比增长20.1%，快于全部规模以上工业；最终消费贡献率为64.8%，比上年提高3.1个百分点，其中升级类消费和高技术产业投资较快增长。

风险挑战面前，越来越多的企业向创新要动力，抢抓机遇换道超车，打造核心优势，牢牢握住发展主动权。

江苏苏州，纺织服装企业京奕集团偌大的生产车间里少有工人的踪迹，一台台设备喷出的丝线，形成一个个“游

劈波斩浪 中国经济勇开新局

多重考验下更要坚定发展信心，稳步恢复中更要保持一份清醒。

放眼四季度及明年初，中国经济面临的风险挑战更趋复杂严峻：全球疫情仍充满变数，主要经济体通胀水平持续升高，国际大宗商品价格高位运行；国内经济发展的不平衡不充分问题依然凸显，复苏基础还需进一步巩固。

挑战越是艰巨，越要坚定不移办好

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片

浓浓家乡情 幸福安康酒

泸康酒金州产场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009 幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商 联系人: 姚舜斌 电话: 13319158999



安康向阳黄金珠宝城

荣获“三秦诚信珠宝品牌(店)”

珍福珠宝

真爱恒久 福永相随

安康向阳黄金珠宝城总代理
地址: 安康市金州南路75号 电话: 3210268


